Valberedningens nomineringar till valberedning samt revisor verksamhetsåret HT18-VT19
 
Valberedningen nominerar Joanna Nathanson till ordförande för nästkommande valberedning. Joanna är samhällsvetare, T3, och har tidigare erfarenhet i styrelsearbetet då hon för närvarande sitter som ordförande för näringslivsutskottet. Med dessa erfarenheter från föreningsarbetet och sinne för ordning och struktur finner vi henne utmärkt för att leda valberedningens arbete nästkommande verksamhetsår.   
 
 
Valberedningen har valt att nominera Hannah Doherty till att vara med i nästkommande valberedning. Hannah läser samhällsplanerarprogrammet och är T1.  Med en otroligt utåtriktad och trevlig personlighet tror vi att hon kommer lyckas få många nya samt äldre medlemmar att vilja engagera och söka till nästkommande styrelse

Valberedningen nominerar Nils Hellrup Nyrén till att vara en del är valberedningen nästa verksamhetsår. Nils är T2, samhällsvetare och har engagerat sig i föreningen genom att vara kapten för ett av lagen i invigningen nu i vintras. Vi anser att Nils har övergripande förståelse av föreningen och är därmed en lämplig kandidat för att välja nästkommande styrelse. 
 
 
Valberedningen nominerar Tim Jörnhammar till revisor nästkommande verksamhetsår. Tim läser just nu sin tredje termin på ekonomiprogrammet här på Uppsala Universitet och har tidigare erfarenhet inom revision då han jobbat på EY. Med både relevant jobberfarenhet och med pågående utbildning ser valberedningen Tim som en väldigt lämplig kandidat att ta över rollen som föreningens revisor.  
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